
 تسوِ تؼالی

 هذیریت آهَزش ٍ پرٍرش استاى اغفْاى

 دقیقِ 90ضْر                                             زهاى آزهَى :  ًام :                                                                   آهَزش ٍ پرٍرش ضاّیي

 دتیرستاى دختراًِ رحوت )دٍرُ اٍل(                                        تاریخ آزهَى :                ًام خاًَادگی :                                  

 آتادی ًام طراح : هیٌا خرم          ًام کلاس :                                                       آزهَى ًَتت اٍل ریاضی پایِ ّطتن                              

 تارم 1دٌّذ، تلکِ کارّا را تِ گًَِ ای هتفاٍت اًدام هی دٌّذ.          غفحِ  افراد هَفق کارّای هتفاٍت اًدام ًوی ردیف

 درستی یا ًادرستی ػثارات زیر را تا )ظ( یا )ؽ( هطخع کٌیذ. -1

 هی تاضذ.  -1الف( حاغل ضرب ّرػذد در هؼکَسص هساٍی 

 ب( اگر دٍ ػذد ًسثت تِ ّن اٍل تاضٌذ ک. م. م. آى ّا از حاغلضرب دٍ ػذد تذست هی آیذ. 

 ج( ّر هتَازی الاضلاع کِ قطرّایص ترّن ػوَد تاضذ هرتغ است. 

 هی ًاهٌذ. « تردارّای هساٍی»د( دٍ تردار ّن اًذازُ، ّن خْت ٍ هَازی را 
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 خولِ ّای زیر را کاهل کٌیذ. -2

 ثلث، ّر .................... تاهدوَع دٍ زاٍیِ داخلی غیرهداٍرش، هساٍی است.الف( درّر ه

 تاضذ تِ غَرت خثری ...................... هی ضَد. yٍ ػرؼ آى   xب( هساحت یک هستطیل کِ طَل آى 

 .......................... است. ج( تٌْا ػذدی کِ هؼکَس ًذارد

 ............... ّستٌذ.د( دٍ خط ػوَد تر یک خط 
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 گسیٌِ غحیح را اًتخاب کٌیذ.
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 ج( کذاهیک هحَر تقارى ًذارد؟
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 تارم                                                                                                                    2غفحِ     فرزًذم خستِ ًثاضی، چٌذ ًفس ػویق تکص ٍ تا اػتواد تِ ًفس تِ تقیِ سَالات پاسخ تذُ.    ردیف

 الف( حاغل ػثارت رٍترٍ چٌذ هی ضَد؟ چرا؟ -4

= (50 – 1( .......... )50 – 98( )50 – 99( )50 – 100) 

 قرار دّیذ.( یا  ب( خذٍل را کاهل کٌیذ : )ػلاهت 

 

 

 

 

 

 

 ج( حاغل ػثارت ّای زیر را تذست آٍریذ.
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 چٌذ ضوارًذُ اٍل دارد؟ )تا استفادُ از تدسیِ( 42الف( ػذد 

 کِ خط هی خَرد چٌذ است؟ 7اٍلیي هضرب  100ب( در رٍش غرتال ترای تؼییي اػذاد اٍل از یک تا ػذد

 ػذد را هطخع کٌیذ.است. آى دٍ  69ج( هدوَع دٍ ػذد اٍل 

 د( تِ رٍش تقسین تؼییي کٌیذ ػذد زیر اٍل یا هرکة ّستٌذ. )تا راُ حل(
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 چٌذ است ؟ )تا تطکیل هؼادلِ( xتا ّن هَازیٌذ. هقذار  1d  ٍ2dالف( دٍ خط  -6
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 تارم 3غفحِ                                                                                                                            ردیف
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 ضلؼی هٌتظن را در ًظر تگیریذ. 8ب( یک 

 ( هدوَع زاٍیِ ّای خارخی ایي ضکل چٌذ درخِ است؟1

 چٌذ درخِ است؟هدوَع زاٍیِ ّای داخلی ایي ضکل ( 2

 ( اًذازُ یک زاٍیۀ داخلی ایي ضکل چٌذ درخِ است؟3

 ( ایي ضکل چٌذ هحَر تقارى دارد؟ 4

 ج( در ضکل ّای زیر اًذازُ زاٍیِ ّای خَاستِ ضذُ را تٌَیسیذ.
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 ام الگَی ػذدی هقاتل را تذست آٍریذ. nی  الف( خولِ -8

 ٍ ....13  ٍ10  ٍ7  ٍ4 

 ب( ػثارت ّای خثری زیر را سادُ کٌیذ.

= (x6 + 2)7 – (5 + x3 )6 –  

ػثارت خثری تٌَیسیذ. ٍج( ػثارت خثری زیر را تِ غَرت ضرب د  

 ac 3- 2
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 د( هقذار ػذدی ػثارت زیر را تِ ازای هقادیر دادُ ضذُ حساب کٌیذ.

         (6- y =  ٍ2- x =                                             )=40 – xy 5 

 کٌیذ.( هؼادلِ زیر را حل  ّ 
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 را رسن کٌیذ.  ⃗  =  ⃗ 2+   ⃗ الف( تاتَخِ تِ تردارّای هقاتل تردار  -9
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 تارم 4غفحِ                                                                                                                            ردیف

 تذست آٍریذ. را xب( در تساٍی زیر هقذار  
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 ج( هؼادلِ هختػاتی زیر را حل کٌیذ.
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 الْی:

                                                       تَست، اًذٍُ است. ّرهٌسلی کِ ًِ در راُ تَست، زًذاى است ٍ ّردل کِ ًِ در طلة تَست، ٍیراى است.                                    ّرضادی کِ تی

 ّایتاى لثریس از ضادی لحظِ

 خرم آتادی                                                                                                                            

 

 

 

 


